

21个项目总投资58.3亿元

# 咸安2024年第二季度重大项目集中开工

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李莉 吴丰)4月28日上午,春光明媚,风和日丽。咸安区在凌志智能制造产业园举行2024年第二季度重大项目集中开工活动。该区区委书记顾兴旺出席活动并宣布活动启动。

据悉,该区此次集中开工的21个项目涵盖制造业、基础设施、生态环保等三大类,总投资58.3亿元,其中制造业项目10个,总投资37.5亿元;基础设施项目

10个,总投资20亿元;生态环保项目1个。旨在通过此次集中开工,全面贯彻落实党中央和省委、市委有关部决策部署要求,在全区进一步掀起“大抓项目、抓大项目、抓好项目”的新高潮,引导全区上下以一流的状态抓项目、一流的速度建项目、一流的服务促项目,为全区项目建设高质量发展注入新动能,为实现上半年经济工作“双过半、硬过半、实过半”目标奠定坚实基础。



压紧压实企业主体责任,绷紧企业安全生产之弦

## 咸安坚决打赢安全生产工作“持久战”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孙育 吴蕾 李志豪)4月23日,记者从咸安区工贸企业安全生产警示教育暨重点工作安排部署会议上获悉,2024年,该区将进一步加强工贸企业安全监管,压紧压实企业主体责任,防范化解安全风险,绷紧安全生产之弦,坚决打赢安全生产工作“持久战”。

当天上午,会前,与会人员实地参观湖北敏能汽车零部件有限公司、湖北健翔生物科技有限公司安全生产“风险分级管控图”、安全生产“四知卡(知岗位职责、知岗位风险、知操作规程、知应急处置)”宣传栏、生产车间等阵地;集中观看了安全生

产警示教育片。会上,听取湖北敏能汽车零部件有限公司、湖北健翔生物科技有限公司相关负责人介绍安全生产“风险辨识”、安全生产“四知卡”工作实施情况;湖北天安新型建材股份有限公司负责人就如何落实企业主体责任作典型发言。

会议传达了各级三年治本攻坚方案,厂中厂、园中园整治、“四知卡”工作方案、有限空间作业专项整治行等文件精神;该区消防大队大队长徐天勇;区安委会副主任、咸安经济开发区党工委书记、管委会主任陈涛;市应急局党委委员、副局长雷跃先后发言,要求企业汲取

相关经验教训,做到思想重视、措施扎实,举一反三、警钟长鸣;全面做好隐患自查,落实全员安全生产责任制,持续强化重点部位的安全风险管控,提升安全风险辨识能力;建立安全隐患排查整治台账清单,明确隐患整改责任和时限。

“在下一步工作中,我们应急部门将进一步督促企业严格落实风险管控措施,提高企业隐患排查能力,不断提升企业安全管理能力,推进安全生产治本攻坚三年行动取得实实在在的成效。”该区安委办主任、区应急局党委书记、局长杨斌表示。

咸安区南方中医门诊医生母连锦

## 荣获全国“最美基层好医生”荣誉称号

本报讯(记者 葛建伟)4月23日,从2023年度全国“最美基层好医生”推荐展示活动现场传来喜讯,咸安区鱼水路南方中医门诊医生母连锦获得2023年度全国“最美基层好医生”荣誉称号。

据悉,此次活动在北京举行,由中国医药教育协会主办,中国医药教育协会新中医发展促进专业委员会协办、好医生集团、好医生清宫药业公益支持。活动旨在通过表彰和宣传基层好医生的先进事迹,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,推动全社会形成尊医重卫的良好氛围,以便让更多的人了解关注基层医疗卫生事业的发展。

当天上午,在最美基层好医生推荐展示环节,好医生代表们纷纷在活动现场展示风采,互动交流。经报名征集、材料初筛、网络展示、专家评审等环节,共产生95名基层医务工作者。咸安区鱼水路南方中医门诊医生母连锦“金榜题名”。

据了解,母连锦医生上世纪70年代初出生于中医世家,一九九七年七月毕业于湖北中医药大学,同年九月创建南方中医门诊部,从事中医医疗服务工作。25年来,他热爱本职工作,勤奋好学,在实践中不断学习新的医疗技术,致力于为广大群众解决疾病痛苦。2008年晋级副主任医师,2019年被评为“咸宁市优秀医师”,2020年被评为“抗击新冠肺炎疫情先进个人”。在平时的医疗工作中,他用真心对待医疗事业,用爱心对待患者,用仁心仁术为患者解除痛苦,多次参与送医、送药、送温暖等各类公益活动,先后免费为600多名福利院老人诊治疾病。在抗击新冠疫情期间,夜以继日地熬制中药,为50多家单位免费捐赠预防疫情中药1万多袋,为咸宁市联系获赠负压式救护车12台。

在做好业务的同时,母连锦还不断追求进步。2007年11月加入农工党,2017年12月任农工党咸安区总支副主



委,2021年7月任农工党咸宁市委员会委员;先后获得“咸安区政协工作先进个人、咸安区统战工作先进个人、农工党咸宁市委员会社情民意先进个人、农工党咸宁市优秀党员”。现任农工党咸宁市委员会委员、咸安区总支副主委、咸安区政协委员。

“在今后的工作中,我将进一步努力学习,更加全身心地投入工作中,不断提升医技水平,争取为更多的人解除疾病痛苦,为祖国中医事业高质量发展做出更大的贡献。”当天,面对记者的采访,母连锦充满信心地说。

做实创食工作,打造精品工程

## 咸安推动食品安全工作上台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开 程铭莹)4月23日,记者从咸安区食品药品安全委员会2024年第一次全体会议暨食品安全示范创建工作推进会获悉,2024年,该区将坚持补短板、强弱项,做实创食工作,打造精品工程,进一步配合咸宁市创建国家食品安全示范城市和推进咸安区省级食品安全区复审工作,全力推动食品安全工作上台阶。

会上,该区通报了2023年度全区食

品安全工作评议考核情况、食品安全示范城市创建情况;安排部署了全区食品安全监管和创建国家食品安全示范城市工作。

为此,该区将锚定目标,坚决完成食品安全示范创建工作。各乡镇办场、区食药安委各成员单位将把工作作为一项重要的民心工作、民生工作、德政工作来抓落实,持续加力,统筹推进包保落地见效;抓住地方党委、政府和食品企业中的“关键少数”,以“时时放心

不下”的责任感,推动实现包保干部全覆盖督导、数据动态化管理、企业主体责任有效落实。多方参与,着力构建食品安全社会共治格局。全区各相关部门将对本行业、本领域内的食品安全工作负管理责任,加快建设食品安全追溯和智慧监管平台,开展食安宣贯、食品安全宣传周、食品安全“六进”等活动,构建食品安全“政府主导、部门监管、行业自律、社会监督”四位一体共治格局。

## 咸安政数局 帮助村民备春耕

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 樊瑜)日前,咸安区政务服务和大数据管理局组织党员干部前往驻点村——马桥镇金桥村,帮助村民做好春耕备耕工作。

据悉,开展此项工作时,该局党组书记、局长王先柏带领驻村干部和机关党员干部按照“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动要求,联合金桥村“两委”干部下到田间地头,听取村民意见建议,积极解决群众年初冰雪灾害导致缺蔬菜秧苗问题;联系咸宁市绿佳绿色种植合作社免费为全村农户提供螺丝椒、丝瓜等14个品种菜苗。同时,为耕地流转村民免费提供玉米种子10斤、化肥8袋;为水库移民后扶项目,6、9组灌溉水渠维修(正在施工中),解决50余户村民生产用水问题。

## 咸安区发改局 为驻点村发展 送“金点子”

本报讯(通讯员 黄晨)日前,咸安区发改局党组书记、局长贾琴一行到汀泗桥镇帮扶驻点村——赛丰、马鞍两村开展乡村振兴调研工作,为两村发展送“送金子”。

在赛丰村,贾琴走访调研了赛丰村颗粒燃料厂、竹器加工厂和梳子厂,在现场查看企业灾后恢复生产情况后,提出要加强灾后安全评估,确保生产环境的安全稳定,以防再次发生灾害的指导意见,建议企业重新规范生产流程,优化资源配置,提高生产效率。

随后,贾琴一行又来到马鞍村9组“共同缔造示范点”建设现场,在认真听取项目负责人介绍后,建议加强项目规划和管理,确保建设进度和质量。并且,要求注重发挥村民的主体作用,引导他们积极参与项目建设和管理,形成共建共治共享的良好氛围。

在座谈会上,贾琴结合发改部门的工作职能,表示要采取相关帮扶措施,积极支持项目建设,大力发展村级集体经济,带动村民务工,增加村民收入,为村民提供更好的生活环境和公共服务。